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7 жовтня у Києві відбувся Міжнародний агроінвестиційний форум «Agri Invest Forum». 

Ексклюзивним партнером форуму виступив бренд Case IH.  

Подія зібрала представників влади та провідних міжнародних і вітчизняних фінансових, 

консалтингових та юридичних компаній, виробників та переробників сільськогосподарської 

продукції. Учасники діалогу обговорили нові стратегії розвитку аграрного бізнесу, шляхи і 

механізми залучення інвестицій. 

Захід промовою відкрив Руслан Кошулинський, який висвітлив дві основні проблеми розвитку 

сільського господарства. Далі виступив міністр аграрної політики та продовольства України Ігор 

Швайка, він зазначив що такий захід проводиться вперше, але подібні форуми будуть проводити 

двічі на рік, наступний планується у квітні. Також на відкриті виступали Андрій Дикун (заступник 

міністра аграрної політики та продовольства), який висвітлив основні аспекти реформування 

Аграрного комплексу України, Анатолій Юркевич (виконавчий директор Мілкіленд Україна), 

Філатов Віталій (генеральний директор Вадерстадт Україна ), Саймон Чернявський (генеральний 

директор HarvEast Holding) , Джон  Шморгун (генеральний директор AgroGtntration Україна), 

Андрій Талама (перший заступник генерального директора Галичина Захід), Володимир Осадчук 

(Noble Resorces),  Тарас Лукачук (віце-президент Mondelez Україна) та Штефан Богнер (бізнес 

директор Case IH) . 

Форум відвідали 250 учасників: власники, керівники та фінансові директори великих та середніх 

агропідприємств, серед яких «Астарта», «Сварог Вест Груп», «Приват Агро», «Суфле Агро»; 

представники інвестиційних організацій — IFU, SigmaBleyzer, LandO’Lakes, фінансових компаній — 

ЄБРР, МФК, Європейський інвестиційний банк, юридичних і консалтингових компаній ОМП. 

На форумі проводилось три секції – макроекономічні показники української економіки, нові 

можливості для українських агровиробників, доступ до фінансування – які фінансові інструменти 

доступні Україні. 

* За матеріалами офіційного пост-релізу організаторів. 

 

 

 

Штефан Богнер 



Директор регіону Східна Європа Балкани, Україна  
 

"Україна дуже цікава для інвестування але для цього необхідно стабільна політична 

ситуація і підтримка влади для інвестора.  Ці дві складові для інвестування дуже важливі. І 

мова йде не лише про агросектор, а про всі галузі економіки." 

 


